

День защиты детей и сохранения мира на земле - первый день лета, один из самых старых международных праздников, его отмечают во всем мире с 1950 года.

Этот день посвящен всем детям! Поэтому 1 июня в нашем детском саду, традиционно, прошел праздник, который получился ярким, веселым и интересным. Он начался с прихода яркого и любимого Лета.

Сегодня звучали детские песни и стихи, выполнялись музыкально-ритмические игры и танцы на центральной площадке детского сада. Дети с удовольствием отгадывали загадки, принимали участие в играх, соревнованиях и эстафетах, а также получили массу положительных эмоций от переливающихся в воздухе мыльных пузырей.

Для самых маленьких воспитанников воспитатели организовали забавы и шутки-малютки.

Закончился шумный праздник традиционным конкурсом: «Рисунок на асфальте».

Музыкальный руководитель

Петрова Е.А.



